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Komentáre k niektorým falošným, protirečivým, nezdravým a nebiblickým 

učeniam a vyhláseniam

Lebo je mnoho i nepoddajných, márnomluvných a zvoditeľov mysle…

Títovi 1:10

  

Zoznam článkov (komentárov) je umiestnený za týmto textom.
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Vysvetlenie pojmu "kontradikcia"

V tomto priečinku sa nachádzajú články, v ktorých sa venujeme rozboru (analýze) protirečivých
(kontroverzných) výrokov, vyhlásení a falošných, nezdravých a nebiblických učení. 

Týmto slovom sa označujú protirečenia v prehláseniach. Pre vlastnú definíciu pojmu
kontradikcia
klikni na nasledovnú linku: 
kontradikcia
.

  

  

Kontradikcie  poukazujú na nesprávnosť a neudržateľnosť predloženého učenia ako  súboru
prehlásení a tvrdení. Toto platí úplne všeobecne o akomkoľvek  učení, o akomkoľvek súbore
prehlásení či tvrdení.

  

  

V takomto učení jednotlivé vyhlásenia (tvrdenia) stoja proti sebe a hovoríme o ňom, že
obsahuje vnútorné protirečenie. Učenie, v ktorom sa vyskytujú vnútorné protirečenia, neobstojí
– „… niktorý dom, rozdelený proti sebe, neobstojí.“ (Matúš
12:25).
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Ak  objavíme v učení, ktoré na danú tému  hlásame, vnútorné protirečenie,  treba toto učenie
opustiť (zavrhnúť) a treba prijať nové učenie a to  také, v ktorom nebude ani jedno vnútorné
protirečenie. Iba učenie bez čo  len jedného vnútorného protirečenia môže ašpirovať na
pomenovanie: biblické učenie.  Aby bolo nejaké (ľubovoľné) učenie naozaj biblickým, musí
okrem  predchádzajúcej podmienky (neobsahovať ani jedno vnútorné protirečenie)  spĺňať aj
ďalšiu podmienku a tou je byť tiež bez čo len jedného vonkajšieho
protirečenia
. 
Vonkajším protirečením
by v prípade „biblického učenia“  bolo protirečenie s Bibliou -  protirečenie s niektorým biblickým
tvrdením, veršom, či textom  (pasážou).

  

  

Vo  všeobecnom prípade ľubovoľného učenia, dané učenie nesmie obsahovať  jednak vnútorné
protirečenie a jednak nesmie byť v protirečení (v  rozpore) s tým, čo sa považuje za prijatý
normál. Rozpor s prijatým  normálom je vonkajšie protirečenie. Napr. v prípade právnych
zákonov  danej konkrétnej spoločnosti žiaden konkrétny čiastkový zákon nesmie  obsahovať
vnútorné protirečenie (nesmie byť v rozpore sám so sebou) a  nesmie byť v protirečení (v
rozpore) s prijatou a platnou Ústavou tejto  spoločnosti (nesmie obsahovať vonkajšie
protirečenie). Keby to tak bolo,  tak právny systém tohto štátu ako celok by bol nefunkčný.

  

  

Učenie,  ktoré obsahuje ako vnútorné tak aj vonkajšie protirečenie je totálne  zlé, úplne nanič.
Ak objavíme v učení, ktoré na danú tému  hlásame,  vnútorné alebo vonkajšie protirečenie,
alebo oboje, treba toto učenie  opustiť (zavrhnúť) a treba prijať nové učenie a to také, v ktorom
nebude  ani jedno vnútorné protirečenie a ani jedno vonkajšie protirečenie.
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Zoznam článkov a odpovedajúcich liniek kategórie "kontradikcie"

To, čo je predmetom kritiky a komentárov v článkoch umiestnených v tomto priečinku, skutočne
odznelo v kázňach na bohoslužbách alebo sa nachádza (nachádzalo) na internete alebo
odznelo na zborovom vyučovaní, či v diskusiách alebo v osobných rozhovoroch. Články sú
reakciou na moju (autorovu) bezprostrednú skúsenosť. 

Poznámky ku kritike midtribulacionizmu

  

Článok je venovaný námietkam, komentárom a kritike tzv. midtribulacionizmu a ich odmietnutiu

Vychvátenie pred súžením
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V článku predkladáme komentár k učeniu, podľa ktorého k prvému vzkrieseniu z mŕtvych a
vychváteniu ešte živých veriacich v evanjelium Ježiša Krista dôjde pred veľkým (Jakobovým)
súžením, resp. ešte pred začiatkom posledného zo 70. „týždňov" (týždeň-rokov) Izraelu
vymeraných súdov.

Vytvorené: 14. 6. 2014

Naposledy upravené alebo doplnené:  21. 7. 2023
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